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Аудиторський висновок

(звіт  незалежного аудитора)

щодо фінансової звітності

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«КОМУНАЛЬНИК»
станом на 31 грудня 2013 року                                                                                                                                                                                                                                              
Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку України
Власникам цінних паперів,

Керівництву ПрАТ 
«КОМУНАЛЬНИК»

Основні відомості про емітента:


  Приватне акціонерне товариство «КОМУНАЛЬНИК»

  Код за ЄДРПОУ – 03357791
  Місце знаходження: 15200,Чернігівська обл. Щорський р-н, м. Щорс,  вул. Леніна, 106.

  Телефон: (04654) 2-16-02,   Факс:(04654) 2-12-61.

  Дата реєстрації 28.01.1997 року, свідоцтво А01 № 699662, видане Щорською райдерж- 

адміністрацією 24.03.2011 року.

       Основні види діяльності за КВЕД-2010:
      36.00 Забір очищення та постачання води;

37.00 Каналізація, відведення й очищення води;


38.21 Оброблення та видалення безпечних відходів;



  Статутний капітал  67670  грн.

  Кількість акцій – 6767000 шт.

 Середньооблікова чисельність працюючих складає 40 чол.

Відповідальними за вибір та застосування відповідної облікової політики та фінансово-господарську діяльність в 2013 році були:

· директор – ДуляАнатолій Миколайович;
· головний бухгалтер – Весела Олена Олександрівна.

Ми провели аудиторську перевірку фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОМУНАЛЬНИК», (далі - Товариство)  за період з 1 січня 2013 року по 31 грудня 2013року на предмет повноти, достовірності та відповідності її чинному законодавству, встановленим нормативам. Фінансова звітність Товариства включає Фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва станом на 31 грудня 2013 року, стислий виклад суттєвих облікових політик, інші пояснювальні примітки. Аудиторська перевірка проведена відповідно до вимог Закону України «Про аудиторську діяльність», Міжнародних стандартів аудиту, надання впевненості та етики Міжнародної федерації бухгалтерів, зокрема 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність»,  які прийняті в якості Національних стандартів аудиту в Україні, рішення ДКЦПФР від 19.12.2006 року № 1528 та рішення ДКЦПФР від 29.09.2011 року № 1360.

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання та достовірне подання цієї фінансової звітності у відповідності до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та вимог чинного законодавства. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного надання фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, облікових оцінок, які відповідають обставинам.
Відповідальність аудитора

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиторської перевірки. Міжнародні стандарти аудиту, надання впевненості та етики Міжнародної федерації бухгалтерів вимагають від аудитора дотримання етичних вимог, а також планування і виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. 

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриття інформації у фінансовій звітності на підставі судження аудитора, яке ґрунтується на оцінці ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом та відповідності фінансової звітності обліковим принципам, що є загальноприйнятими в Україні.
Ми вважаємо, що в процесі проведення аудиту отримані достатні та належні аудиторські докази для висловлення умовно-позитивної думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки, пояснювальний параграф щодо обмеження щодо використання   

Не змінюючи свою думку, звертаємо увагу на те, що оцінка деяких статей фінансової звітності не відповідає вимогам П(С)БО, зокрема не здійснювалась оцінка справедливої вартості інвестиційної нерухомості та основних засобів, не встановлювалась відповідність залишкової вартості основних засобів справедливій  вартості на дату складання звітності.   Нарахування резерву сумнівних боргів на вартість дебіторської заборгованості непередбачено і фактично не проводилося..
Ми не спостерігали за інвентаризацією фізичних запасів, активів та зобов'язань Товариства станом на 31.12.2013 року, однак за допомогою здійснення інших аудиторських процедур отримали можливість підтвердити суму активів та зобов'язань, відображених у фінансовій звітності Товариства станом на 31.12.2012 року, в межах рівня суттєвості, визначеного відповідно до листа Міністерства фінансів України від 29.07.2003 р. № 04230-04108.
Також ми звертаємо увагу на те, що Товариство протягом 2013 року отримало чисті збитки в сумі 22,6 тис. грн., за 2012 рік сума чистих збитків склала 5,7 тис. грн. Сума власного капіталу має позитивне значення, що свідчить про дотримання законодавчих вимог та створює суттєві  визначеності щодо можливості подальшого продовження Товариством господарської діяльності. 
Умовно-позитивна думка
На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, про яке йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність Товариства подає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОМУНАЛЬНИК» станом на 31 грудня 2013 року та його фінансові результати за  2013 рік у відповідності до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України.  Фінансова звітність складена відповідно до вимог чинного законодавства України, відповідає прийнятій обліковій політиці.
Висновки щодо окремих компонентів фінансових звітів.
В Товаристві створена постійно діюча інвентаризаційна комісія для вирішення організаційних питань та проведення інвентаризаційної роботи.
Концептуальною основою для підготовки фінансової звітності Товариства є Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку, інші нормативно-правові акти щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, внутрішні положення Товариства.
Товариство веде бухгалтерський облік господарських операцій щодо майна і результатів своєї діяльності в натуральних одиницях і в узагальненому грошовому виразі шляхом безперервного документального, взаємопов'язаного їх відображення.
Бухгалтерський облік господарських операцій здійснюється методом подвійного запису згідно з Планом рахунків бухгалтерського обліку у відповідних журналах ордерах та аналітичних відомостях. Бухгалтерський облік ведеться в автоматизованому режимі за допомогою бухгалтерської комп'ютерної програми .
Облікова політика Приватного акціонерного товариства « КОМУНАЛЬНИК» в 2013 році обгрунтована наказом №12а від 04.01.2011 року. Згідно цього наказу обумовлений порядок обліку активів, зобов’язань та власного капіталу Товариства, а також його доходів та витрат.
Під час перевірки змісту наданих бухгалтерських звітних форм, аудитором встановлено, що показники в них взаємозв'язані і тотожні між собою, відповідають даним реєстрів бухгалтерського обліку, у фінансовій звітності відображені усі показники, які мають суттєвий вплив на звітність.
Під час перевірки були розглянуті бухгалтерські принципи оцінки окремих статей балансу, використані керівництвом Товариства та зроблено оцінку відповідності застосованих принципів нормативним вимогам щодо організації бухгалтерського обліку та звітності в Україні,  чинне протягом періоду перевірки.
Суцільна перевірка правильності взаєморозрахунків підприємства з бюджетом з податкових платежів та обов’язкових внесків до державних цільових фондів не проводилась.

При перевірці було встановлено, що фінансова звітність Товариства за період з 01.01.2013 року по 31.12.2013 року складена на підставі облікових регістрів, дані в яких відображені на підставі первинних документів. 
На основі проведення аудитором тестів встановлено, що бухгалтерський облік в цілому ведеться Товариством у відповідності до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-Х1V( зі змінами і доповненнями, затверджених Положень (стандартів) бухгалтерського обліку та інших законодавчих та нормативно - правових документів з питань організації бухгалтерського обліку та звітності.
 Розкриття інформації за видами активів Товариства.
Станом на 31.12.2013 року загальні активи Товариства в порівнянні з даними на початок року зменшились на 1 678,4 тис. грн. і складають  8 443,9 тис. грн.
Згідно наказу про облікову політику, встановлену на Товаристві, інвентаризація наявності товарно-матеріальних цінностей, основних засобів та розрахунків проводиться відповідно до вимог «Інструкції по інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів і документів та розрахунків», затвердженої Наказом міністерства фінансів України №69 від 11.08.1994 року. Згідно наказу № 01-Інв від 31.12.2013 року в Товаристві була проведена річна інвентаризація основних засобів та нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, каси, розрахунків з дебіторами та кредиторами та бланків суворої звітності станом на 31.12.2013 року. 

Облік основних засобів та їх зносу

Облік наявних у Товариства основних засобів ведеться у відповідності з вимогами П(с)БО №7, затвердженого наказом Мінфіну України від 27.04.2000 року № 92 зі змінами та доповненнями.

За січень-грудень 2013 року знос (амортизація) основних засобів нараховувався згідно облікової політики та П(с)БО №7 «Основні засоби» затвердженого наказом КМУ від 27.04.2000 року зі змінами та доповненнями. 

Індексація основних фондів у 2013 році в Товаристві не проводилась.
Ліквідаційна вартість основних засобів в Товаристві не визначена, відповідно визнана на рівні нульового значення.
Перевіркою підтверджено правильність відображення в обліку та звітності надходжень та вибуття основних засобів. 
Станом на 31.12.2013 року загальна  вартість основних засобів складає: за первісною вартістю – 3189,6 тис. грн., в. т.ч. власні -      тис. грн., орендовані -     тис. грн.,  накопичена амортизація всього  – 2127,9 тис. грн., в т.ч. власні –   тис. грн., орендовані - тис. грн. залишкова вартість всього – 1061,7 тис. грн., в т.ч. власні -  тис. грн., орендовані - тис. грн.     

Згідно прийнятої облікової політики Товариства до основних засобів відносяться  матеріальні активи, строк одержання майбутніх економічних вигод від їх експлуатації більше року. 
До малоцінних необоротних активів відносяться активи, відмінні від основних засобів, вартістю до 2,5тис.грн. з терміном корисного використання(експлуатації) понад один рік (згідно п.5 П(с)БО № 7 «Основні засоби»). Амортизація малоцінних необоротних активів в бухгалтерському обліку нараховується у першому місяці використання об’єкта в розмірі 100% його вартості в першому місяці використання об’єкта.

Облік запасів

На думку аудитора розкриття інформації справедливо і достовірно відображає стан запасів Товариства станом на 31.12.2013 р. відповідно до критеріїв, встановлених П(с)БО №9 «Запаси», затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 20.10.99р. №246 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02.11.1999року за № 751/4044.

 Станом на 31.12.2013року матеріальні запаси становлять:  22,6 тис. грн., із яких запаси на суму 16,1 тис. грн. протягом року знаходилися без руху.                                                                                                                                                                             


Облік малоцінних та швидкозношуваних предметів ведеться на бухгалтерському рахунку № 22 «Малоцінні та швидкозношувані предмети». При передачі у експлуатацію МШП  списуються з балансу.

Облік дебіторської заборгованості

Бухгалтерський облік дебіторської заборгованості ведеться відповідно до П (с)БО №10«Дебіторська заборгованість», затвердженого наказом МФУ від 08.10.1999 р.  № 237. Станом на 31.12.2013року дебіторська заборгованість складає: 

За товари, роботи, послуги: 272,2 тис. грн.

За розрахунками з бюджетом: 4,0тис. грн.

Інша поточна дебіторська заборгованість: 6,5 тис. грн.

Положенням про облікову політику Товариства  передбачено формування резерву сумнівних боргів у відповідності до п.9  П(с)БО №10 «Дебіторська заборгованість» в залежності від платоспроможності боржників.   Резерв сумнівних боргів станом на 31.12.2013 р. не нараховувався.  
Облік грошових коштів
Облік касових операцій здійснюється згідно з Положенням про ведення касових операцій в національній валюті в Україні, затвердженого Постановою НБУ від 15.12.2004 року № 637.
Перевіркою обліку касових операцій та операцій по поточних рахунках порушень не виявлено.   

Станом на 31.12.2013 року грошові кошти в національній валюті складають 1,6 тис.грн. Залишки грошових коштів в касі та на поточних рахунках співпадають з даними балансу.
Вибірковою перевіркою розрахунків по заробітній платі, з підзвітними особами  порушень не встановлено.
На нашу думку, розкриття інформації за видами активів подано в фінансовій звітності достовірно та повно, відповідно до встановлених вимог чинного законодавства України.

Розкриття інформації про зобов'язання Товариства.
Визнання, облік та оцінка зобов'язань відповідає П(с)БО №11«Зобов'язання», затвердженого наказом МФУ від 26.01.2000року № 20. Станом на 31.12.2013 року розмір зобов’язань є реальним і складає 345,3 тис. грн., в т. ч. 
     Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги: 38,1тис.грн.
   Поточні зобов’язання перед бюджетом: 67,8 тис. грн.
     Поточні зобов’язання зі страхування: 46,8 тис. грн.

     Заборгованість із заробітної плати – 141,4 тис. грн.
     Інші поточні зобов’язання: 51,2 тис. грн..   

На нашу думку, розкриття інформації за видами зобов’язань  подано в фінансовій звітності достовірно та повно, відповідно до встановлених вимог чинного законодавства України.
Розкриття інформації про власний капітал Товариства.
Власний капітал у товаристві визначається згідно П(с)БО № 5 «Звіт про власний капітал», затвердженого МФУ від 31.03.1999 р. 

Станом на 31.12.2013 року власний капітал має таку структуру:  
Статутний капітал: 67,7 тис. грн. 

Додатковий капітал: 1421,6 тис. грн.

Непокритий збиток: 466,0 тис. грн. 

Станом на 31.12.2013р. розмір статутного капіталу  67,7 тис. грн., відповідає зареєстрованим установчим документам, сплачений повністю в сумі 67,7 тис. грн. 

Розкриття інформації щодо обсягу чистого прибутку (збитку) Товариства.
При визначені фінансових результатів діяльності Товариства дотримано вимог П(с)БО №15 «Дохід» та П(с)БО №16 «Витрати» та принципу відповідності доходів та витрат. Дані «Звіту про фінансові результати», як по доходах так і по витратах, підтверджуються даними бухгалтерського обліку. 
Основним видом доходу товариства є доход від надання комунальних послуг.
Чистий дохід (виручка) від надання послуг за період з 01.01.2013 року по 31.12.2013 року складає 2289,2 тис. грн.                                                  
Інші операційні доходи, отримані Товариством за період 01.01.2013 року по 31.12.2013 року складають 3,0 тис. грн.  

Інші доходи, отримані Товариством за період 01.01.2013 року по 31.12.2013 року складають 81,1 тис. грн.  

Собівартість наданих послуг за період з 01.01.2013року по 31.12.2013року складає 1560,4 тис. грн.                                                                                    
Інші операційні витрати за період з 01.01.2013року по 31.12.2013року складають                         835,3 тис. грн.                                                                                      
Податок на прибуток за січень-грудень 2013року становив 0,1 тис. грн.

За звітний період Товариство отримало збиток в сумі 22,6 тис. грн. 
Товариство є платником податку на прибуток на загальних підставах. 
Інформація про попередні випуски акцій: 

Статутний капітал в сумі 67670,0 грн., сформований повністю у встановлені законодавством терміни в попередні звітні періоди.   Випуск акцій зареєстровано Чернігівським територіальним управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку   в кількості 6767000 штук простих іменних акцій номінальною вартістю 1 копійка на суму 67670,0 грн. 29.11.2010 року, про що видане свідоцтво про реєстрацію випуску акцій за № 16/24/1/10  від 08.04.2011 року. Форма випуску - бездокументарна. Акції цього випуску повністю розміщені та оплачені.

 Станом на 31.12. 2013 року акції розподілені наступим чином:
100% акцій від сформованого Статутного капіталу належить фізичним особам. 

Дивіденди в 2013 році не нараховувались і не виплачувались.
Емісії акцій в 2013 році не було.
Викупу власних акцій в 2013 році не було.
 Аналіз фінансового стану ПрАТ «КОМУНАЛЬНИК» станом на 31.12.2013 року.
Джерелами визначення показників фінансового стану були:

1) фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва станом на 31 грудня 2013 року.


Фактичні дані розрахованих коефіцієнтів для Товариства станом на 01 січня 2013 року та на 31 грудня 2013року і їх орієнтовне позитивне значення наведені в таблиці:

Показники фінансового стану 

Приватного акціонерного товариства «КОМУНАЛЬНИК»
	№
з/п
	Показник
	Значення показника на  01.01.2013 р.
	Значення показника на  31.12.2013 р.
	Орієнтовне позитивне значення показника

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	Коефіцієнт абсолютної ліквідності
	0,00
	0,00
	0,25 - 0,5

	2
	Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття)
	0,89
	0,89
	1,0 - 2,0

	3
	Коефіцієнт фінансової стійкості 
	0,82
	0,75
	0,5 – 1,0

	4
	Коефіцієнт покриття зобов’язань власним капіталом
	0,22
	0,34
	0,25 - 0,5


За підсумками роботи в період з 01.01.2013року по 31.12.2013року Товариство отримало 22,6 тис. грн. збитку.
Коефіцієнт абсолютної ліквідності обчислюється як відношення грошових засобів та їхніх еквівалентів і поточних фінансових інвестицій до поточних зобов’язань та показує, яка частина боргів підприємства може бути сплачена негайно. Станом на 31.12.2013року дорівнює 0,00 що свідчить про недостатність грошових коштів та їх еквівалентів для покриття короткострокових зобов’язань.
Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття) розраховується як відношення оборотних активів до поточних зобов’язань підприємства та показує рівень достатності ресурсів підприємства, які можуть бути використані для погашення його поточних зобов’язань. Станом на 31.12.2013 року коефіцієнт дорівнює 0,89, що свідчить про часткову можливість погашення зобов’язань.
Коефіцієнт фінансової стійкості розраховується, як відношення власного капіталу підприємства до підсумку балансу підприємства і показує питому вагу власного капіталу в загальній сумі засобів, авансованих в його діяльність. Станом на 31.12.2013року складає  -0,75 тобто Товариство є незалежним від залучених коштів. 
Коефіцієнт структури капіталу (фінансування) розраховується як співвідношення залучених та власних засобів і характеризує незалежність підприємства від залучених засобів. Станом на 31.12.2013року коефіцієнт становить -0,34.
Крім того, ключові фінансові коефіцієнти мають значення в межах достатності Ці умови вказують на існування  часткової фінансової стійкості, яка може стати підставою для визнання здатності   Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.  
На підставі аналізу показників фінансового стану Товариства за 2012-2013роки можна зробити висновок, що ПрАТ «КОМУНАЛЬНИК» має задовільний стан платоспроможності.

Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів
Додаткова інформація:
На дату перевірки частка держави в статутному капіталі товариства відсутня.
Випадків ведення позастатутної діяльності не встановлено.
Валюту балансу ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОМУНАЛЬНИК» станом на 31 грудня 2013 року в сумі 1368,6 тис. грн. підтверджую.
Визначення вартості чистих активів:
(розраховується за Методичними рекомендаціями по визначенню вартості чистих активів акціонерного товариства, схваленими рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004р. № 485)
Станом на 31.12.2013 року вартість чистих активів становить -1023,3 тис. грн.,  більша від статутного капіталу на 955,6 тис.грн., що    відповідає вимогам законодавства.

Вимоги частини третьої статті 155 Цивільного кодексу України дотримані.  
Наявність суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю.
На нашу думку інформація, що розкривається Товариством та подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України разом з фінансовою звітністю станом на 31.12.2013 року, не містить суттєвих невідповідностей фінансовій звітності, що підлягала аудиту.
Виконання значних правочинів

(10 і більше відсотків вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності) відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства»

В розумінні Закону України «Про акціонерні товариства» значним правочином вважається правочин (крім правочину з розміщення товариством власних акцій), учинений акціонерним товариством, якщо ринкова вартість майна (робіт, послуг), що є його предметом, становить 10 і більше відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності.
Станом на 31.12.2012 року вартість активів Товариства складає 10 122,3 тис.грн., тобто значним правочином в розумінні Закону для Товариства протягом 2012 року вважається правочин, якщо його сума перевищує 1 012,23 тис.грн. 

Протягом 2013 року Товариство не здійснювало значних правочинів відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства».
Розкриття інформації про дії, що можуть вплинути на фінансово-господарський стан емітента.
Інформації про дії, що можуть вплинути на фінансово-господарський стан емітента в період преведення аудиту не надходила..
Стан корпоративного управління, у тому числі стан внутрішнього аудиту відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства»
Під час планування і виконання аудиторських процедур ми провели оцінку стану корпоративного управління для висловлення думки щодо його впливу на повноту та відповідність фінансової звітності Товариства, а не з метою висловлення думки щодо відповідності стану корпоративного управління Товариства вимогам чинного законодавства України.    Ми не помітили нічого суттєвого, що могло б змусити нас вважати, що твердження управлінського персоналу Товариства щодо відповідності стану корпоративного управління, у тому числі стану внутрішнього аудиту, у всіх суттєвих аспектах, не відповідає вимогам чинного законодавства.
Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства

Під час планування і виконання аудиторських процедур ми провели ідентифікацію та оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства для визначення їх впливу на повноту та відповідність фінансової звітності Товариства шляхом розгляду заходів внутрішнього контролю, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю Товариства, відповідно, ми не помітили суттєвих проблем, пов’язаних з ідентифікацією та оцінкою ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства, які потребують розкриття в даному аудиторському висновку.

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту:
Договір № 3/12 від 10.03.2014 року.
Початок аудиту 14.03.2014 року, кінець - 02.04.2014 року.
         Основні відомості про аудиторську фірму
Повна назва: Товариство з обмеженою відповідальністю «Емкон-Аудит»; 
Код ЄДРПОУ: 37153128;

Свідоцтво АПУ про включення до реєстру суб'єктів аудиторської діяльності № 4374, виданого на підставі рішення Аудиторської палати України від 23.09.2010 року № 220/3; дійсне до 23.09.2015 року;
Місцезнаходження: м. Київ, вул. Анни Ахматової, 23, кв. 96; 

Адреса для листування: м.Київ, вул. Фрунзе, 40, корпус «Р», офіс 302; тел/факс 379-16-74.
Аудитор, директор ТОВ «ААА «Гарівас-ТМ» 



Гаркавий І.В.

   (Сертифiкат аудитора Серiя А №002679 виданий 05.10.1995 р. на підставі рішення АПУ 

 № 36,  дійсний до 05 жовтня 2014 р.) 

Директор ТОВ «Емкон-Аудит»   ________________________________    Сороколат Н.Г.                                                                                                             

(Сертифікат від 29.04.2010 р. №006683 виданий рішенням  АПУ  №214/3 від 29.04.2010 р. дійсний до 29.04.2015 р.)

Дата аудиторського звіту                                                                   «02» квітня 2014 року
     Аналітико-аудиторське агентство «Гарівас – ТМ»
        м. Чернігів, вул. Котляревського 4, к. 132; тел. (0462)672-506; 050-448-03-92




e-mail: IvasGar@i.ua
Свідоцтво про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності №  4500,

видане рішенням Аудиторської палати України 22 грудня 2011 року № 244/2



Термін дії Свідоцтва до 22 грудня 2016 року

************************************************************************


АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)
Щодо повного пакету  фінансової звітності ПрАТ   “ ШЛЯХБУД ” 
станом на 31 грудня 2012 року

     “_20_”__02__2013 р.        Вих. № _01__
        Цей висновок призначений для власників цінних паперів, керівництва емітента та надання до органів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

1.Основнi вiдомостi про аудиторську фiрму: 
1.1.Назва: Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю  «Аналітико-аудиторське агентство «Гарівас – ТМ». 

1.2. Номер i дата свiдоцтва: Свiдоцтво про внесення до Реєстру аудиторських фiрм та аудиторiв, якi одноособово надають аудиторськi послуги № 4500 вiд 22.12.2011р., виданого Аудиторською палатою України на підставі рішення № 244/2 вiд 22.12.2011 р., яке дійсне до 22.12.2016 року. 

1.3. Директор Гаркавий Іван Васильович: Сертифiкат аудитора Серiя А №002679 виданий 05.10.1995 р. на підставі рішення № 36. Рiшенням АПУ  від 24 вересня 2009 року № 205/2 продовжений до 05 жовтня 2014 р. 

1.4. Мiсцезнаходження: 14005, м. Чернігів-5. вул. Котляревського,  4/132.

 1.5.Телефон(факс): (0462)672-506, 050-448-03-92,  098-274-00-73.

2. Дата видачі висновку: Аудиторський висновок видано "20" лютого 2013 року. 
3. Основні відомості про емітента:

3.1.  ПрАТ   “ ШЛЯХБУД ”.

3.2.  Код за ЄДРПОУ – 14220580.

  3.3. Місце знаходження: м. Чернігів,  вул. Одинцова, 5-Б.   

3.4.  Телефон: (04646) 3-50-14,  Факс: 3-50-14.

3.5.  Дата реєстрації: 30.12.1993 року, Виписка з єдиного держреєстру ААВ №260827, видане Виконкомом Чернігівської міськради
3.6.  Основні види діяльності:41.20 будівництво житлових та не житлових будівель, 43.29 Інші будівельно-монтажні роботи, 43.91 Покрівельні роботи.
3.7.  Статутний капітал:  69450 грн.

3.8.  Кількість акцій : 13890 шт.

4. Основнi вiдомостi про умови договору про проведення аудиту:
 4.1. Дата та номер договору на проведення аудиту: договiр № 13/17  вiд 15.02. 2013 р. 
4.2. Дата початку та дата закiнчення проведення аудиту: аудит проводився з "16" по "20" лютого  2013 р. 

4.3. Аудиторська перевірка проводилась з метою висловлення думки аудитора стосовно повного пакету фінансової звітності Товариства за календарний рік, що починається з 01.01.2012 р. та закінчується 31.12.2012 р. Цей пакет звітності входить до складу річної інформації до НКЦПФР і складається з:
 Балансу пiдприємства, форма №1-м станом на 31.12.2012 року.
 Звiту про фiнансовi результати, форма № 2-м за 2012 рiк. 
Для перевірки було надано головну книгу за 2012 рiк. Журнали - ордери за 2012 рiк. Вiдомостi аналiтичного облiку за 2012 рiк. Первиннi документи за 2012 рiк (вибiрково). Наказ «Про облікову політику». Крім того для аудиторської перевiрки також надавались: Статут Товариства, Довiдка статистики про включення до ЄДРПОУ, Виписка з єдиного держреєстру про державну реєстрацiю. 
Керівництво Товариства несе відповідальність за підготовку та достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до національних П(С)БО в Україні,що діяли станом на звітну дату. Ця відповідальність стосується управлінського персоналу Товариства щодо: 

 - розробки, впровадження та застосування ефективного контролю для підготовки та достовірного відображення інформації в фінансових звітах, що не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилок;

 - вибору та застосування відповідної облікової політики та подання відповідних облікових оцінок, що є відповідними для складання фінансової звітності.

У відповідності до ст..9 Закону України «Про аудиторську діяльність»  та договору на проведення аудиту, керівництво Товариства несе відповідальність за повноту та достовірність документів а також іншої інформації, що надані для проведення аудиту. 

4.4. Опис обсягу аудиторської перевiрки.
Відповідальність аудиторів визначається метою аудиторської перевірки і полягає у висловленні думки(судження)стосовно того, чи складені фінансові звіти в усіх суттєвих  аспектах згідно з національними П(С)БО щодо:

- відповідності прийнятої облікової політики Товариства вимогам діючих в Україні  П(С)БО та її незмінності протягом періоду, що перевірявся;

- достовірності та повноти наданого для перевірки пакету річної фінансової звітності Товариства за 2012 рік у відповідності до облікової політики.

В процесі перевірки аудитор керувався Законами України “Про аудиторську діяльність”, “Про цінні папери та фондовий ринок”, “Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні”,  “Про акціонерні товариства”, “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні”, рішення Аудиторської палати України від 18.04.2003 року №122/2 «Про порядок застосування в Україні Стандартів аудиту та етики Міжнародної федерації бухгалтерів», вимогами „ Положення  про розкриття інформації емітентами цінних паперів(Рішення ДКЦПФР від 29.09.2006  N 1591) та Вимогами до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів(крім емітентів облігацій місцевої позики), затвердженого рішенням ДКЦПФР від 29.09.2011 року №1360 та нормативними документами з ведення бухгалтерського обліку і складання звітності.

Аудиторська перевiрка здiйснювалась із врахуванням вимог мiжнародних стандартiв аудиту а саме: МСА 700 "Формування думки та надання звіту щодо фiнансової звiтності", МСА 705 "Модифiкацiя думки у звіті незалежного аудитора", МСА 706 "Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора"  з використанням принципу вибiркової перевiрки, тобто до уваги брались лише суттєвi помилки. 

Ми провели аудиторську перевiрку:

- балансу ПрАТ   “ ШЛЯХБУД ” станом на 31.12.2012 року, 
- звiту про фiнансовi результати за 2012 рік,
Планування i проведення аудиту було спрямоване на одержання розумних пiдтверджень щодо вiдсутностi у фiнансовiй звiтностi суттєвих помилок. Нами проводилась вибiркова перевiрка 
Головної книги, журналiв-ордерiв, реєстрiв аналiтичного облiку та окремих первинних документів.  
Дослiдження здiйснювалось шляхом тестування доказiв на об'рунтування сум та iнформацiї, розкритих у фiнансовому звiтi, а також оцiнка вiдповiдностi застосованих принципiв облiку нормативним вимогам, щодо органiзацiї бухгалтерського облiку i звiтностi в Українi, чинним протягу перiоду перевiрки.
Аудиторська перевiрка Товариства проведена щодо дотримання принципiв бухгалтерського облiку й фiнансової звiтностi згiдно з вимогами Мiжнародними стандартами аудиту. Аудит передбачає перевiрку шляхом тестування доказiв, якi пiдтверджують суми розкриття iнформацiї у фiнансових звiтах, а також оцiнювання застосування принципiв бухгалтерського облiку та суттєвих облiкових оцiнок, здiйснених управлiнським персоналом, а також оцiнювання надання звiтiв в цiлому. 
Процедури аудиту було сформовано із врахуванням оцінених ризиків суттєвого викривлення фінансових звітів внаслідок шахрайства чи помилок. 

Оцінка ризиків внутрішнього контролю, що впливає на підготовку та достовірне подання Товариством фінансової звітності, здійснювалась в аспекті процедур підготовки та достовірного відображення інформації у фінансовій звітності, з метою розробки аудиторських процедур, доцільних за існуючих обставин,а не з метою оцінки ефективності внутрішнього контролю.

Суцільна перевірка правильності взаєморозрахунків підприємства з бюджетом з податкових платежів та обов’язкових внесків до державних цільових фондів не проводилась.
  Ми вважаємо, що проведена нами аудиторська перевiрка надає обгрунтовану пiдставу для висловлення нашої думки. Аудиторська перевірка забезпечує розумну основу для  умовно-позитивного аудиторського висновку. Концептуальна основа фiнансової звiтностi, яка використана для пiдготовки фiнансових звiтiв визначається Нацiональними положеннями (стандартами) бухгалтерського облiку в Українi, затвердженими Мiнiстерством Фiнансiв України, а також наказом «Про облікову політику», до якого вносилися зміни і доповнення.  На думку аудитора керівництво Товариства в цілому дотримувалося діючих нормативних актів, а також не встановлено помилок які б мали вплив на показники фінансової звітності Товариства,а висловлені під час аудиту зауваження можуть мати обмежений вплив на оцінку показників звітності, 

Аудиторський висновок щодо фiнансових звiтiв в цiлому. 
Ми провели аудиторську перевiрку балансу ПрАТ   “ ШЛЯХБУД ” станом на 31.12.2012 року, також перевiрку звiту про фiнансовi результати за 2012 рiк з метою оцiнки застосованих принципiв бухгалтерського облiку й суттєвих попереднiх оцiнок, здiйсненних управлiнським персоналом Товариства та з метою отримання обґрунтованої впевненості в тому, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.. 

 Ми вважаємо, що проведена нами аудиторська перевiрка забезпечує обг'рунтовану пiдставу для висловлення нашої думки про облікову політику Товариства, фiнансовi звiти, які подають в цілому достовiрно в усiх суттєвих аспектах, за винятком наведених зауважень, інформацію про організацію бухгалтерського обліку, діяльність та фiнансовий   стан  ПрАТ           “ ШЛЯХБУД ”  станом на 31.12.2012 року, а також результати його дiяльностi за звітний рiк, із врахуванням  вимог нацiональних положень (стандартів) бухгалтерського облiку в Українi.
Директор

ТОВ ААА «Гарівас-ТМ», аудитор




І.В. Гаркавий

Сертифікат аудитора

А №002679 від 5.10.95 р.
Додаткова інформація відповідно до «Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів(крім емітентів облігацій місцевої позики)», затверджених рішенням ДКЦПФР від 29.09.2011 року №1360.

Відповідно до названих Вимог…розкривається додаткова та/або висловлюється думка аудитора стосовно окремих аспектів бухгалтерського обліку, та елементів облікової політики, які застосовані ПрАТ   “ ШЛЯХБУД ”  при організації бухгалтерського обліку та складанні фінансової звітності та наводяться зауваження, які можуть мати значення для користувачів звітності.

1. Фактори, що вплинули на думку аудитора при формування висновку

1.1. Бухгалтерський облік та звітність.

Товариство організує бухгалтерський облік та складає фінансову звітність  згідно з вимога-ми  українського законодавства в національній валюті, відповідно до ЗУ «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-ХІV, з подальшими доповненнями та змінами та відповідно до національних П(С)БО.

Бухгалтерський облік здійснюється з використанням журнально-ордерної форми і відповідних аналітичних реєстрів. Бухгалтерський облік автоматизовано повністю.
Звітність підготовлена з врахуванням припущення про  безперервність існування Товариства. Проведений аналіз показників фінансового стану ПрАТ   “ ШЛЯХБУД ”   станом  на 31 грудня 2012 року  свідчить про їх  задовільний рівень, а рівень операційної діяльності, її прибутковість свідчать, що з врахуванням  вимог МСА 570 «Безперервність» з припущеннями керівництва Товариства можна погодитись.
Перед  складанням фінансової звітності Товариством, відповідно до наказу № 52 від 25 жовтня 2012 року,  проведено інвентаризацію активів, забезпечень та зобов’язань, результати якої відображені в бухгалтерському обліку Товариства.
Аудитори не приймали участі в проведенні інвентаризації, тому для визначення впливу цього обмеження ми провели окремі процедури щодо підтвердження наявності окремих активів та зобов’язань.  

В цілому показники наданої фінансової звітності відповідають показникам бухгалтерського обліку і показники окремих форм звітності взаємопов’язані.  

1.2. Висловлення думки щодо розкриття iнформацiї за видами активiв вiдповiдно до нацiональних положень(стандартiв) бухгалтерського облiку №1 "Загальнi вимоги до фiнансової звiтностi" та  №2 "Баланс".

 
В процесi аудиторської перевiрки, на нашу думку, аудиторами було отримано достатньо свiдоцтв, якi дозволяють зробити висновок:

- про достатнє вiдображення та розкриття iнформацiї щодо руху, амортизацiї, поновлення основних засобiв, згiдно з П(С)БО №7 "Основнi засоби" балансова(залишкова) вартість яких відповідно склала  132,9 тис. грн., із яких незавершене будівництво складає 35,6   тис. грн.

 Рівень зносу складає 96,4 %.   
У зв'язку з тим, що аудитори не брали участь в iнвентаризацiї необоротних активiв, ми не можемо дати висновок про їх фактичну наявнiсть та придатнiсть до використання в майбутньому;

- про достатнє вiдображення та розкриття iнформацiї щодо запасiв згiдно з П(С)БО №9 "Запаси", які склали 48,9 тис. грн. 
 Однак у зв'язку з тим, що аудитори не брали участь в iнвентаризацiї запасiв, ми не можемо дати висновок про їх фактичну наявнiсть та придатнiсть до використання в майбутньому;

 - про достатнє вiдображення та розкриття iнформацiї щодо дебiторської заборгованостi згiдно з П(С)БО №10 "Дебiторська заборгованiсть", що за обліковими даними складає 640,7 тис. грн.,. Оскiльки аудитори не володiють iнформацiєю щодо повного пiдтвердження заборгованостi актами звiрок, вони не мають змоги об'рунтовано пiдтвердити фактичну наявнiсть та дійсний  розмiр дебiторської заборгованостi Товариства. Товариство не має простроченої заборгованісті відносно термінів платежу; 
- про достатнє вiдображення та розкриття iнформацiї щодо iнших оборотних активiв та грошових коштiв, згiдно з П(С)БО №1 "Загальнi вимоги до фiнансової звiтностi", П(С)БО №2  "Баланс", а саме:

- грошові кошти – 0,1 тис. грн.;
Товариством не виконуються вимоги п.п.5;8 П(С)БО№ 28 "Зменшення корисностi активiв", а саме, на дату рiчного балансу пiдприємство не проводить оцiнку наявностi ознак можливого зменшення корисностi активiв та не визначає очiкуваного вiдшкодування вiдокремлено для кожного активу.
 Станом на 31.12.2012 року активи ПрАТ   “ ШЛЯХБУД ”  становлять 847,9 тис. грн. 
На нашу думку фiнансовi звiти справедливо і достовiрно вiдображають стан активів Товариства станом на 31.12.2012 року та результати їх переміщення  за рiк, що закiнчився.  Вiдповiдно до Нацiональних положень(стандартiв) бухгалтерського облiку Товариство в усiх суттєвих аспектах, на нашу думку, виконало необхiднi вимоги щодо дотримання принципiв бухгалтерського облiку активів передбачених національними П(С)БО  у 2012 році.  і станом на 31.12.2012 року. 
1.3. Висловлення думки щодо розкриття iнформацiї про зобов'язання вiдповiдно до нацiональних положень(стандартiв) бухгалтерського облiку №1 "Загальнi вимоги до фiнансової звiтностi", П(С)БО №2 "Баланс".
В процесi аудиторської перевiрки, на нашу думку, аудиторами було отримано достатньо свiдоцтв, якi дозволяють зробити висновок про достатнє вiдображення та розкриття iнформацiї щодо зобов'язань, згiдно з П(С)БО №11 "Зобов'язання". Оскiльки аудитори не володiють iнформацiєю щодо повного пiдтвердження зобов'язань актами звiрок, вони не мають змоги обг'рунтовано пiдтвердити фактичну наявнiсть та розмiр зобов'язань Товариства.
Станом на 31.12.2012 року зобов'язання ПрАТ   “ ШЛЯХБУД ”  становлять 384,6 тис. грн. в т.ч.:   

- поточні зобов’язання – 136,6 тис. грн.
з них: 
- к/строкові кредити банків-199,1 тис. грн.;  
  - кредиторська заборгованість за товари (роботи, послуги),отримані аванси – 17,8  тис. грн., 

- заборгованість перед бюджетом та фондами – 45,7 тис. грн.,
 - заборгованість з оплати праці – 19,0 тис. грн.; 
 - інші поточні зобов’язання  -103,0 тис. грн.
Зобов’язання зросли за рахунок зростання заборгованості перед бюджетом у зв’язку із не оплатою виконаних робіт для бюджетних організацій.   
 

Товариство не має судових справ з питання погашення зобов’язань.
На нашу думку фiнансовi звiти справедливо і достовiрно вiдображають  стан зобов’язань Товариства на 31.12.2012 року та результати їх погашення  за рiк, що закiнчився. 
Всі зобов’язання підтверджені даними синтетичного та аналітичного обліку.

Товариство не випускало зобов'язань за борговими та iпотечними цiнними паперами.
1.4. Висловлення думки щодо розкриття iнформацiї про власний капiтал до нацiональних положень(стандартiв) бухгалтерського облiку №1 "Загальнi вимоги до фiнансової звiтностi" та №2 "Баланс".

В процесi аудиторської перевiрки, на наш погляд, аудиторами було отримано достатньо свiдоцтв, якi дозволяють зробити висновок про достатнє вiдображення та розкриття iнформацiї щодо власного капiталу, згiдно з П(С)БО та П(С)БО №5 "Звiт про власний капiтал". 

Засновниками товариства є власники малого колективного підприємства «Тарнас» шляхом перетворення його в багатопрофільне акціонерне товариство закритого типу «Шляхбуд» (Розпорядження виконкому Чернігівської міської Ради народних депутатів № 226-р від 30.12.1994 р.) 

Статутний капiтал Товариства становить 69450,00 грн. (Шістдесят дев’ять  тисяч чотириста п’ятдесят  грн. 00 копiйок). Статутний капiтал подiлено на 13890 (Тринадцять тисяч вісімсот дев’яносто ) штук простих iменних акцiй номiнальною вартiстю 5,0 грн. кожна. Форма випуску - бездокументарна. Інформація про володіння акціями Товариством розкрита в Річній інформації емітента ЦП до НКЦПФР. .Протягом минулого року змiн у статутному капiталi пiдприємства не було. Товариство сплатило статутний капiтал у встановленi законодавством термiни повністю впопередні звітні періоди. 
Станом на 31.12.2012 року власний капiтал ПрАТ “ ШЛЯХБУД ”  становить 463,3 тис. грн., який складається з :
· статутного капіталу – 69,4 тис. грн.
· іншого додаткового капіталу – 474,6 тис. грн.
· резервний капітал – 11,0 тис. грн..

· непокритого збитку -  91,7 тис. грн.
 На нашу думку фiнансовi звiти справедливо і достовiрно вiдображають власний капітал Товариства станом на 31.12.2012 року та його рух за рiк, що закiнчився. 
1.5. Висловлення думки щодо вiдповiдностi та розкриття iнформацiї щодо обсягу чистого прибутку згiдно з П(С)БО 1 "Загальнi вимоги до фiнансової звiтностi", П(С)БО 3 "Звiт про фiнансовi результати".

Визнання Товариством доходів та витрат здійснюється в цілому з дотриманням вимог П(С)БО 15 «Доходи» та П(С)БО 16 «Витрати».
 На нашу думку в процесi аудиторської перевiрки, на наш погляд, аудиторами було отримано достатньо свiдоцтв, якi дозволяють зробити висновок про достатнє вiдображення та розкриття iнформацiї щодо результату фiнансової дiяльностi за рiк, що закiнчився
Згiдно з фiнансовою звiтнiстю Товариства загальні чисті доходи склали 1550,8 тис. грн., в т.ч.:

· чистий дохід від реалізації – 1550,7 тис. грн.;

· інші доходи – 0,1 тис. грн.

 Загальні витрати  склали  1392,4 тис. грн.: в т.ч.

- собівартість реалізованої продукції – 1055,8 тис. грн.;

- інші операційні витрати – 282,3 тис. грн;

- інші витрати – 22,1 тис. грн.
- податок на прибуток – 32,2 тис. грн.. 

Прибуток, отриманий за результатами фiнансово-господарської дiяльностi  у 2012 року i вiдображений у Звiтi про фiнансовi результати, складає 158,4 тис. грн. 

2. Висловлення думки щодо вiдповiдностi вартостi чистих активiв вимогам законодавства. 
Відповідно до Розрахунку вартості чистих активів станом на 31.12.2012 року вартість чистих активів становить 463,3 тис. грн., що більше статутного капіталу( 69,4 тис. грн.) на 393,9 тис. грн., тобто вартiсть чистих активiв ПрАТ “ ШЛЯХБУД ” вiдповiдає вимогам ст. 155 Цивільного Кодексу України. 
3. Висловлення думки щодо наявності суттєвих викривлень між фінансовою звітністю та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до НКЦПФР.

В процесi аудиторської перевiрки, на нашу думку, аудиторами було отримано достатньо свiдоцтв, якi дозволяють зробити висновок про відсутність розбіжностей між фінансовою звітністю та показниками, що розкриваються в Інформації, що подається до НКЦПФР.

4. Висловлення думки щодо виконання значних правочинів.
В процесi аудиторської перевiрки, на нашу думку, аудиторами було отримано достатньо

свiдоцтв, якi дозволяють зробити висновок про відсутність на протязі року правочинів, які б становили 10% і більше активів  на початок року.

В результатi проведення аудиторських процедур нами не було встановлено фактів   порушення Товариством ст.ст. 70-72 Закону України «Про акціонерні товариства», що могло б вплинути на фiнансово-господарський стан емiтента та призвести до змiни вартостi його цiнних паперiв. 
5. Висловлення думки щодо стану корпоративного управління.

В процесi аудиторської перевiрки, на нашу думку, аудиторами було отримано достатньо свiдоцтв, якi дозволяють зробити висновок про діяльність виборних органів управління. Структура внутрішнього аудиту відсутня так як Товариство не має відокремлених підрозділів.

6. Висловлення думки щодо ідентифікації та оцінки аудитором ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства на рівні фінансової звітності.
В процесi аудиторської перевiрки, на нашу думку, аудиторами шляхом оцінки ризиків суттєвого викривлення зпоказників звітності внаслідок шахрайства(МСА 240 Відповідальність аудитора , що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності)  було отримано достатньо свiдоцтв, якi дозволяють зробити висновок про низьку можливість наявності шахрайства, що суттєво могла б вплинути на показники фінансової звітності.

Вiдповiдальнiсть за змiст та розкриття iнформацiї несе управлiнський персонал Товариства. 
До аудиторського висновку додаються:(Знаходиться в комплекті річної інформації емітентат цінних паперів за 2012 рік)
- Баланс  ПрАТ   “ ШЛЯХБУД ”  станом на 31.12.2012 року (ф.№1-м);

- Звiт про фiнансовi результати за 2012 рік (ф. №2-м);

ТОВ  «ААА «Гарівас-ТМ». 

Свiдоцтво про внесення до Реєстру № 4500 вiд 22.12.2011 р. 

14005, м. Чернігів-5. вул. Котляревського,  4/132.

Директор






 Гаркавий І. В.

 Сертифiкат аудитора

 А №002679 від 05.10.1995 р. 


Два екземпляри висновку отримав:
      Генеральний директор ПрАТ   “ ШЛЯХБУД ”   


Домошенко В.В.
Приватне акціонерне товариство 
“ ШЛЯХБУД ”
Заява про відповідальність керівництва


1. Ми підготували фінансову звітність станом на/та за рік, що закінчується  31 грудня 2012 року, яка показує об’єктивно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан  ПрАТ   “ ШЛЯХБУД ” (надалі -  «Товариство» на 31 грудня 2012 року та результати його діяльності за 2012 фінансовий рік відповідно до Національних положень(стандартів) бухгалтерського обліку в Україні.


2. Керівництво Товариства несе відповідальність за те,щоб бухгалтерський облік, який ведеться в Товаристві, розкривав з достатнім рівнем точності фінансовий стан Товариства та забезпечував відповідність його фінансової звітності  НП(С)БО в Україні, українським законам та правилам. Керівництво Товариства також несе загальну відповідальність за вжиття всіх можливих заходів, які забезпечать збереження активів Товариства  і попередження та виявлення випадків зловживань та інших порушень.


3.Керівництво вважає, що в процесі підготовки фінансової звітності, що є додатком до аудиторського висновку, Товариство застосувало належну облікову політику, її застосування було послідовним і підтверджувалося обґрунтованими та виваженими припущеннями та розрахунками. Також було дотримано всіх відповідних Національних положень(стандартів) бухгалтерського обліку в Україні.


4. Фінансова звітність затверджується керівництвом Товариства.

Генеральний директор 



Володимир Васильович Домошенко
